



ZK-02-2012-57, př. 3
počet stran: 42

Unikátní kód žádosti: 1WvK3P0001

I. Souhrnné informace o projektu

Číslo operačního programu: CZ.1.07

Název operačního programu: OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost

Číslo prioritní osy: 7.3

Název prioritní osy: Další vzdělávání

Číslo oblasti podpory: 7.3.2

Název oblasti podpory: Podpora nabídky dalšího vzdělávání

Číslo podoblasti podpory:

Název podoblasti podpory:

Číslo výzvy: 03

Název výzvy: Kraj Vysočina - Výzva č. 3 pro GP - oblast podpory 3.2

Typ projektu: grantový

Kód prioritního tématu: 72

Název prioritního tématu: Navrhování, zavádění a provádění reforem systémů vzdělávání a odborné přípravy s cílem rozvíjet zaměstnatelnost, zvyšování významu základního a odborného vzdělávání a odborné přípravy na trhu práce a neustálé zlepšování dovedností vzdělávacích pracovníků s ohledem na inovace a znalostní ekonomiku

Typ území: Město

Projekt

Název projektu: Vývoj odborných jazykových kurzů pro zaměstnance s podporou e-learningu

Zkrácený název projektu: Jazyky

Název projektu anglicky: The development of professional language courses for the employees with the support of e-learning

Předpokládané datum zahájení projektu: 01.04.2012

Předpokládané datum ukončení projektu: 31.03.2014

Předpokládaná doba trvání projektu v měsících: 24,0

Typ účetní jednotky: Pro podnikatele

Účetní osnova: 500/2002 Sb./001-023 (FZ 01/2003)



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Celkové způsobilé náklady projektu: 3 319 118,89

Celkové nezpůsobilé náklady projektu: 0,00

Rozpočet projektu celkem: 3 319 118,89

Stručný obsah projektu:

Projekt Jazyky reaguje na situaci, kdy se v současné době zvyšuje počet firem, které mají zahraniční majitele nebo jednají se zahraničními partnery. Naše jazyková škola má zkušenosti, že velké množství zaměstnanců, kteří přijdou do kontaktu s osobou hovořící cizím jazykem, nemá potřebnou úroveň jazyka a to snižuje efektivitu jednání.

Projekt Jazyky se zaměřil na vyvinutí 9 jazykových kurzů (5 pro anglický jazyk a 4 pro německý jazyk). Kurzy v jednotlivých jazycích na sebe budou logicky navazovat a kurzy budou sestaveny tak, aby připravily účastníky v takovém rozsahu, který odpovídá úrovni mezinárodně uznávaným zkouškám v těchto jazycích. Hlavní inovativní prvek bude zpracování části kurzů v e-learningovém prostředí.

Vyvinuté kurzy budou určeny pro pracovní pozice, které nejčastěji vstupují do některé z forem využití cizího jazyka (mluvení, psaní, čtení, poslech). Jedná se převážně o administrativní pracovníky, manažery, obchodníky, personalisty a odborné pracovníky.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

II. Žadatel projektu

Název subjektu: POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Právní forma: Společnost s r.o.
IČ: 63488108
DIČ: CZ63488108
Plátce DPH: Ano
Typ plátce DPH: Jsem plátce DPH a mám zákonný nárok na odpočet DPH ve vztahu k aktivitám
Počet zaměstnanců:
Typ žadatele: Vzdělávací instituce (tj. právnické osoby s předmětem činnosti v oblasti vzdělávání)
Podíl na nákladech 3 319 118,89
Má žadatel datovou schránku: Ne
Číslo datové schránky:

Zkušenosti žadatele s realizací a řízením projektů v oblasti RLZ:

Žadatel projektu nerealizoval ani nerealizuje žádný projekt v oblasti RLZ. Pracoval ale, a v současné době stále pracuje pro projekty v rámci vyhraných výběrových řízení. Jedná se o jedenáct projektů v rámci OP LZZ, dva projekty v rámci OP VK a jeden projekt v rámci OP Adaptabilita. Realizační tým projektu prostudoval také všechny relevantní materiály, příručky a další návody a spojil se s poradenskou službou, aby zajistil úspěšnou realizaci svého projektu.

Zkušenost s prací s cílovou skupinou:

Polyglot jazyková škola s.r.o. se specializuje na firemní výuku od roku 1996. Spolupracovala dlouhodobě již s více než 200 firmami. Jazykovými kurzy již prošlo více jak 6000 zaměstnanců firem. S další cílovou skupinou projektu - lektory žadatel projektu pracuje od počátku svého vzniku.

Příjemce veřejné podpory v posledních 3 letech:

Ne

Příjemce podpory de-minimis v posledních 3 letech:

Ne

Statutární zástupci:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Příjmení:	Dusil	Jméno:	Marek
Titul před:	Ing.	Titul za:	
Funkce osoby:	jednatel firmy	Telefon:	777600227
Fax:		Telefon II.:	
Email:	marek.dusil@polyglot.cz		
Společné podpisové právo:	Ne		

Kontaktní osoby:

Příjmení:	Tomanová	Jméno:	Eva
Titul před:	Mgr.	Titul za:	
Funkce osoby:	ředitelka pobočky	Telefon:	773252245
Fax:		Telefon II.:	
Email:	eva.tomanova@polyglot.cz		
Společné podpisové právo:	Ne		

Hlavní kontaktní osoba: Tomanová Eva

Oficiální adresa:

Kraj:	Hlavní město Praha	Okres:	Hlavní město Praha		
Obec:	Praha	Část obce:	Nusle		
Městská část:	Praha 4	Ulice:	Mečislavova		
PSČ:	140 00	Číslo popisné:	223	Číslo orientační:	8
WWW:					

Adresa pro doručení:

Kraj:	Vysočina	Okres:	Jihlava		
Obec:	Jihlava	Část obce:	Jihlava		
Městská část:		Ulice:	Brněnská		
PSČ:	586 01	Číslo popisné:	2661	Číslo orientační:	65
WWW:					



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

III. Partner projektu



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

IV. Popis projektu

Cíle projektu:

Projekt Jazyky má dva hlavní cíle.

Cíl 1: Zajistit přípravu lektorů na tvorbu modulů pro zaměstnance firem.

Splnění tohoto cíle bude základním předpokladem naplnění cíle 2 uvedeného níže. V rámci cíle 1 budou lektoři jazyků zařazeni do realizačního týmu absolvovat kurz u externího dodavatele. Jedná se o kurz, který je zaměřen na intenzivní přípravu účastníků na absolvování jazykových zkoušek s mezinárodní platností. Jedná se o zkoušky typu FCE (First certificate in English) nebo ACE (Advance certificate in English). Každý lektor absolvuje jeden kurz. Bude zajištěno rozdělení lektorů, aby byli zařazeni alespoň do dvou typů kurzů. Do kurzů bude zařazeno 9 lektorů. Dále lektoři jazyků absolvují odbornou přípravu v oblasti metodiky přípravy e-learningových kurzů. Tuto přípravu lektorů zajistí externí dodavatel. Bude proškoleny 8 lektorů. Po absolvování těchto kurzů lektoři jazyků vypracují analýzu obsahů jazykových kurzů. Analýza bude zaměřena na vymezení hlavních oblastí požadovaných ke zkoušce a používané metodiky k výuce těchto oblastí. Provedená analýza bude základem pro realizaci cíle 2.

Cíl 2: Vytvořit a pilotně ověřit sadu jazykových kurzů pro zaměstnance firem regionu tak, aby obsahově tyto kurzy odpovídaly úrovni požadavků mezinárodních jazykových zkoušek. Nejprve lektoři jazyků ve spolupráci s lektory e-learningu sestaví požadavky na strukturu kurzů. Kurzy budou vytvářeny formou blended kurzů, tzn. jako kombinace prezenční části a e-learningové části. Lektoři jazyků vytvoří 9 kurzů nejméně pro dva různé jazyky a to pro AJ a NJ.. Každý kurz bude mít průměrně 20 tematických bloků. Obsahově kurzy budou koncipovány tak, aby 60% obsahu kurzů byl zaměřen obecně a 40% kurzu byl zaměřen odborně tak, aby vedl účastníky k nácviu využití jazyka v obchodním prostředí (např. jednání s partnerem, atd.). Důraz v jazykových kurzech bude kladen na systematický nácviu dovedností v oblasti

Zdůvodnění potřeby:

Z dlouhodobého kontaktu se zaměstnanci firem kraje Vysočina vyplynulo, že zaměstnanci vyžadují kurzy, které jsou zaměřeny více na oblast, která je obsahem jednání se zahraničními partnery. Navíc vyplynulo, že úroveň jejich jazykových kompetencí by měla být srovnatelná s požadavky mezinárodních zkoušek alespoň základní a střední úrovně.

Z tohoto důvodu přípravný tým zahájil přípravu projektu. Pro potvrzení skutečného zájmu cílové skupiny a tím skutečné potřeby těchto kurzů byla provedena analýza potřeby.

Ta proběhla na třech úrovních:

1. Analýza statistických dat o počtech firem se zahraniční účastní v kraji Vysočina. Tato analýza byla provedena s využitím dat na stránkách ČSÚ.
2. Analýza zájmu potenciálních účastníků kurzů. K této analýze využil žadatel dotazník, který byl dán pracovníkům firem, které jednají se zahraničními partnery.
3. Analýza zájmu zaměstnavatelů o tento typ kurzů. K této analýze byl také využit dotazník, který vyplnili zaměstnavatelé oslovených firem.

Závěry všech tří analýz jsou zpracovány v samostatné příloze projektu.

Hlavní závěry lze tedy v této části žádosti vyjádřit následujícími prohlášeními:

- v kraji Vysočina je nejméně 7 116 potenciálních členů cílových skupin definovaných v projektu.
- nejužívanější jazyky užívané ve firmách jsou anglický a německý jazyk
- zaměstnanci preferují posílení jazykových kompetencí ve všech formách
- 100% oslovených zaměstnanců chtějí vstoupit do kurzů
- 100% zaměstnavatelů podporuje vstup zaměstnanců do kurzů
- na jednu firmu připadá v průměru 12 zaměstnanců využívajících cizí jazyk v zaměstnání

Podrobné závěry analýzy jsou uvedeny v příloze č. 7 projektu.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Popis cílové skupiny:

První cílovou skupinou projektu jsou zaměstnanci firem, kteří v rámci své činnosti využívají cizí jazyk. Jedná se převážně o pracovní pozice: obchodníci, top manažeři, personalisté, asistentky, vedoucí výroby, specialisté.

Členy dílčích skupin lze charakterizovat následujícím způsobem:

Obchodníci - absolvují jednání s obchodními partnery, čtou podklady pro jednání dodané druhou stranou v cizím jazyce a vedou elektronickou komunikaci k upřesnění dílčích kroků spolupráce.

Top manažeři - absolvují klíčová jednání se zahraničními partnery zaměřené na uzavření smluv. Přitom specifikují detaily smluvního ujednání.

Personální pracovníci - jednají se zahraničním partnerem o zajištění vstupního nebo průběžného školení spojené s předmětem smlouvy o dodávce mezi subjekty.

Asistentky - zprostředkovávají komunikaci se zahraničním

Vedoucí výroby - prezentuje parametry produktů, jedná o požadavcích na produkty, které budou vyráběny pro zahraničního partnera.

Specialisté - např. z vývojového oddělení, kteří často musí v cizím jazyce předkládat argumenty.

V kraji Vysočina je dle statistik 593 subjektů se zahraniční kontrolou. Jejich zaměstnanci využívají cizí jazyk.

Uvažujeme-li, že každý subjekt má průměrně 12 osob pracujících s cizím jazykem, má potenciální skupina 7 116 členů. K této skupině by bylo možno započítat zaměstnance firem českých, které obchodují se zahraničními partnery

.Z výše uvedené cílové skupiny chceme do každého pilotního kurzu získat 8 účastníků, tzn. celkově by pilotními kurzy prošlo 9 kurzů * 8 účastníků = 72 osob.

Druhous cílovou skupinou jsou lektori, kteří budou vyvíjet kurzy v projektu. V první části projektu se zúčastní kurzů přípravy na mezinárodní jazykové zkoušky, aby mohli vyvíjet kurzy, které dovedou jejich účastníky až na úroveň požadovanou zkouškami. Dále absolvují kurzy zaměřené na práci s e-learningem. Do kurzů bude zapojeno 9 lektorů.

Zapojení a motivace cílové skupiny:

Tento bod je zaměřen pouze na zapojení účastníků kurzů, protože popis zapojení lektorů je uveden v jiných částech žádosti. Zapojení cílové skupiny účastníků kurzů lze blíže specifikovat následujícím způsobem.

MOTIVACE CÍLOVÉ SKUPINY

Projekt je zaměřen na vytvoření jazykových kurzů, které připravují účastníky na úroveň požadovanou základními mezinárodními zkouškami. Velká část členů cílové skupiny bude motivována získat tuto úroveň znalostí práce s jazykem.

OSLOVENÍ CÍLOVÝCH SKUPIN

Členové cílových skupin budou osloveni prostřednictvím personálních pracovníků nebo manažerů těchto firem. Pro tyto pracovníky bude připraven základní informační materiál, který přiblíží cíl vyvíjených kurzů a formu jejich realizace. Kontakt s firmami bude uskutečněna kombinací prezentace, osobního jednání a elektronické pošty. Takto budou zprostředkovaně osloveni členové cílových skupin s nabídkou vstupu do pilotního ověřování.

SESTAVENÍ PILOTNÍCH SKUPIN

Pilotní skupiny budou sestaveny na základě projeveného zájmu členů cílové skupiny. Zájemci budou do skupin zařazováni podle pořadí došlých přihlášek. Při sestavování skupin bude ještě bráno v úvahu hledisko, aby byli v každé pilotní skupině zástupci nejméně tří různých typů subjektů. Na základě předběžného zájmu firem, který projeví při analýze potřebnosti, bude zájem o zařazení do pilotních kurzů vyšší, než jejich kapacita.

IDENTIFIKACE POTŘEBNÝCH TÉMAT Členové pilotních skupin budou požádáni o zpracování seznamu témat, která považují pro svoji práci za stěžejní. Tento seznam bude základem pro tvůrce kurzů, aby do kurzu zařadili na procvičování žádaná témata.

ZAPOJENÍ ÚČASTNÍKŮ DO PILOTNÍCH KURZŮ

Účastníci budou absolvovat kurz dle harmonogramu, který obdrží po zařazení do projektu. S účastníky bude průběžně komunikovat koordinátor kurzů.

ZAPOJENÍ ÚČASTNÍKŮ DO EVALUACE

Třikrát v průběhu kurzu budou účastníci formou dotazníku a rozhovoru požádáni o poskytnutí zpětné vazby. Ta bude využita pro korekce materiálů.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Přínos pro cílovou skupinu:

Projekt byl připravován tak, aby každé zapojení účastníka pro něj mělo určitý přínos. Tím budou účastníci trvale motivováni a aktivně v dané části projektu.

Přínos identifikace potřebných témat

Účastníci budou v této fázi zapojeni do projektu iniciováni, aby aktivně analyzovali oblasti, které nejčastěji a opakovaně používají při své práci v rámci komunikace cizím jazykem. Přínosem pro účastníky bude skutečnost, že si uvědomí všechny různé oblasti, kdy s jazykem pracují. Dále si uvědomí, které oblasti jsou pro něj stěžejní a identifikují své slabé stránky v těchto oblastech.

Přínos účasti v pilotním kurzu

Pilotní kurz bude stavěn tak, že bude ve 40 blocích probráno minimálně 20 různých tematických oblastí.

Praktické příklady použité v rámci výuky bude přizpůsobena námětům, které účastníci zpracovali. Kurz tak přímo bude u jednotlivých účastníků v určité fázi řešit slabé stránky některého z účastníků a to bude pro ně přínosem.

Přínos e-learningové části kurzu

Součástí kurzů bude e-learningová část. Tato e-learningová část bude zaměřena na individuální procvičování témat probíraných při kurzu a jejím cílem bude nabídnout účastníkům širokou nabídku praktických příkladů.

Dalším přínosem možnosti práce v e-learningovém prostředí pro účastníky bude možnost, že účastníci budou moci volit pro trénink učiva čas dle vlastní volby, budou vidět své průběžné výsledky a budou se moci k různým cvičením vracet.

Přínos projektu pro zaměstnavateleCílovou skupinou jsou sice zaměstnanci firem, ale je třeba připomenout, že projekt potažmo bude mít přínos i pro samotné zaměstnavatele, kteří na kurz vyslali zaměstnance. Tím, že zaměstnanci zvýší své jazykové kompetence na úroveň požadavků mezinárodních testů, budou schopni vést jednání na profesionální úrovni a výsledky jednání by měli vést k úspěšnosti těchto jednání, což bude mít přínos pro zaměstnavatele, který se projeví uzavřením spolupráce se zahraničními firmami.

Rizika projektu:

Přípravný tým analyzoval potenciální následující rizika.

Riziko 1:

Různé poznatky lektorů z přípravných kurzů

V případě, že z přípravných kurzů, kterých se lektori zúčastní, bude analyzován po tematické stránce, může nastat situace, že každý lektor sestaví velmi rozdílný seznam oblastí, které by měly být zařazeny do vytvářených kurzů. To by mohlo vést k přeplnění časové kapacity kurzu.

Riziko 2:

Shromáždění většího množství oblastí, které jsou v jazyce řešeny

V případě, že účastníci kurzů navrhnou příliš velké množství oblastí, kterých se dotýkají při cizojazyčné komunikaci, může být převýšena kapacita časového prostoru v kurzu, který je na nácvik komunikace v dané oblasti určen. To by mohlo vést k nižší kvalitě kurzů, protože nebude v dostatečné hloubce probráno učivo.

Riziko 3:

Tvůrci kurzů budou materiály zpracovávat v rozdílné kvalitě

Když budou mít obdobné materiály v různých částech kurzu odlišnou strukturu, povede to k desorientaci účastníků. Protože bude účastník automaticky očekávat uspořádání dokumentů, které studoval v prvním části kurzu, bude zmaten jinou strukturou v průběhu kurzu a zpomalí to jeho proces učení. Takový stav by mohl nastat, pokud na vývoji jednoho modulu se bude podílet více lektorů.

Riziko 4:

Lektori budou mít problémy s e-learningovým prostředím

Protože lektori se v průběhu projektu teprve seznámí s e-learningovým prostředím, může se stát, že některý z nich bude mít delší dobu problém v prostředí editovat vyvinuté kurzy a zbrzdí se tím dokončení sady kurzů

Riziko 5:

Úbytek účastníků pilotního ověřování v průběhu kurzu

Vzhledem k tomu, že kurz bude relativně dlouhý, může se stát, že někteří účastníci do kurzu přestanou docházet ještě před ukončením kurzu. To by ohrozilo dosažení objektivního pohledu na kurz a pomoc při jeho hodnocení.

Riziko 6:

Nebudou včas provedeny platby na pokrytí nákladů projektu

Nedostatek financí v průběhu realizace projektu může vést ke zpomalení projektu a tím může být ohroženo dosažení cílů projektu.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Popis opatření na eliminaci (odstranění rizik):

Pro zmírnění nebo odstranění rizik projektu žadatel připravil následující řešení:

Riziko 1

V případě, že bude identifikováno příliš mnoho gramatických a odborných oblastí, které bylo vhodné zařadit do vytvářených kurzů, bude s využitím metody vážení identifikován potřebný počet oblastí, které budou seřazeny podle priority. Ostatní oblasti budou ponechány jako doplňková témata pro případ, že by v některé skupině při výuce vznikl časový prostor.

Riziko 2

Stejně jako poznatky lektorů z kurzu bude se obdobná situace řešit i v případě velkého počtu námětů oblastí pro nácvik v kurzu. Shromážděné náměty budou vyhodnoceny podle důležitosti. Do zpracování kurzů bude zvolena sada námětů, které mají větší bodové hodnocení.

Riziko 3

Na začátku projektu bude vytvořena metodika zaměřená na zpracování učebních materiálů jak pro přímou výuku, tak pro e-learning. Ta bude obsahovat minimální povinné požadavky na materiály. Na tvorbě metodiky se budou podílet všichni tvůrci materiálů, proto by metodika měla všem vyhovovat bez výhrad.

Riziko 4

V případě, že některým lektorům nestačil kurz, na kterém byli seznámeni s e-learningovým prostředím, bude dodavatel tohoto kurzu vázán poskytnutím individuálních konzultací lektorům podle jejich potřeb a požadavků.

Riziko 5

Toto riziko bude řešit realizační tým následujícími způsoby:

- S účastníky bude sepsána na začátku závazná smlouva o absolvování celého kurzu.
- Účastníci budou trvale v průběhu kurzu motivováni k aktivní účasti.
- Nutnost zajištění trvalé účasti v pilotním kurzu bude pojednáno s manažery firem, jejichž zaměstnanci do pilotního kurzu vstoupí.

Riziko 6

Případnému nedostatku financí v průběhu projektu způsobenému zpožděnou platbou řídicího orgánu předejdeme tím, že budeme mít k dispozici vždy finanční prostředky na vlastním účtu, které využijeme do doby uskutečnění platby.

Popis realizace plánovaných aktivit po ukončení financování z ESF:

V rámci projektu bude vyvinuto 9 sad kurzů cizích jazyků, které budou obsahově na úrovni přípravy na základní typy mezinárodních jazykových zkoušek. Tento výstup bude východiskem pro zahájení komerčního využívání kurzů. V období udržitelnosti proběhnou následující činnosti.

PŘÍPRAVA KOMERČNÍ NABÍDKY KURZŮ

Finální produkty projektu budou vyhodnoceny a bude zpracován informační materiál pro zaměstnavatele, jejichž zaměstnanci jsou potenciální účastníci jazykových kurzů vyvinutých v projektu. Materiál bude obsahovat popis kurzů a hlavně možný přínos pro účastníky. Zaměstnavatelé a samotní zaměstnanci budou osloveni s nabídkou vstupu do kurzu. Oslovení bude probíhat více formami: elektronicky, poštou, prezentací, apod.

REALIZACE KURZŮ

Podle projeveného zájmu zaměstnanců firem budou sestavovány studijní skupiny. Ty budou potom po dosažení minimálního počtu osob otevřeny. Předpokládáme, že bude v období udržitelnosti (5 let) každý vyvinutý kurz realizován minimálně 3krát. Mělo by tedy proběhnout 9 kurzů * 3 opakování = 27 kurzů. Předpokládáme účast 8 osob v každé skupině. Kurzovné si budou hradit účastníci nebo firmy, které je na kurz vyšlou.

VÝVOJ PODPŮRNÝCH PŘÍKLADŮ PRO E-LEARNINGOVÉ PROSTŘEDÍ

V průběhu období udržitelnosti budou tvůrci kurzů rozšiřovat sady praktických příkladů, které budou umístěny do e-learningového prostředí a rozšíří tak možnost procvičování účastníkům kurzů. Každý rok bude vyvinuto v každém kurzu minimálně 10 sad praktických příkladů. Vývoj těchto sad příkladů bude hrazen z kurzovného, které bude vybráno od účastníků kurzů.

KOREKCE MATERIÁLŮV období udržitelnosti garanti jednotlivých kurzů budou jednou za rok vyhodnocovat materiály. Na základě zpětné vazby od účastníků a poznatků lektorů budou materiály upraveny pro další kurzy. Předpokládáme, že může dojít k dílčím změnám, které povedou pouze k aktualizaci vyvinutých kurzů.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Popis přidané hodnoty projektu, v čem je inovativní:

PŘIDANÁ HODNOTA

Lze hovořit o dvou rovinách přidané hodnoty projektu.

Za prvé: Po ukončení projektu bude na trhu nabídky jazykového vzdělávání speciální sada kurzů, které jsou určeny pro specifickou skupinu účastníků. Touto skupinou je skupina zaměstnanců, jejichž firmy komunikují s obchodními partnery cizím jazykem.

Za druhé: Aktuální nabídka jazykových kurzů bude po ukončení projektu rozšířena o kurzy, které budou zaměřeny na zvýšení kompetencí účastníků kurzu na úroveň, kterou vyžadují základní úrovně mezinárodních jazykových zkoušek uznávaných v evropských zemích.

Za třetí: Zájemci o zdokonalení svých jazykových kompetencí budou mít k dispozici sady cvičení dostupných v e-learningovém prostředí. Tyto sady cvičení budou mít účastníci kurzů volně k dispozici a mohou si podle časových možností cvičení vyplňovat v jakýkoli čas.

INOVATIVNOST

Inovativnost využitou v tomto projektu vidíme v následujících oblastech:"

Za prvé: Obsah kurzů není obecného zaměření, ale cíleně vede účastníky k úrovni znalostí požadovaných mezinárodními požadavky na jazykovou úroveň. Tento přístup bude motivační pro potenciální účastníky.

Za druhé: Kurz je oproti tradiční výuce jazyků sestaven tak, že je kombinací přímé výuky a e-learningového tréninku. E-learningová část povede účastníky k procvičování učiva probraného v přímé výuce. Tím, že účastník bude mít v e-learningu okamžitou zpětnou vazbu, bude motivován intenzivněji opakovat a procvičovat učivo.

Za třetí: Obsah kurzu bude v oblasti praktického nácviku při přímé výuce zaměřen na nácvik vedení komunikace ve speciálních situacích, které mohou při komunikaci se zahraničním obchodním partnerem nastat.

Za čtvrté: Výuka v kurzu bude zaměřena na rovnoměrné posilování všech složek práce s jazykem, aby účastníci získali všestranné schopnosti, tzn. v oblasti mluvení, poslechu, psaní i čtení. Všechny tyto složky budou posilovány tak, aby je účastník byl schopen samostatně a s jistotou používat v komunikaci.

Vazby na jiné projekty:

Projekt popisovaný v této žádosti nemá vazbu na další projekt v jiných operačních programech.

Vnitřní postupy řízení a organizace a vnitřní kontrolní systém:

Pravidla vnitřního řízení projektu jsme rozdělili do několika základních oblastí.

ORGANIZAČNÍ STRÁNKA

Projekt bude koordinovat řídicí tým, který povede manažer. Dalšími členy týmu budou metodik, finanční manažer a asistentka. Náplně práce jsou u jednotlivých členů řídicího týmu popsány v části 8 Realizační tým.

Úkolem týmu bude po zahájení projektu zpracovat rozpis úkolů pro všechny členy realizačního týmu a stanovení základních kontrolních bodů jednotlivých aktivit. Kontrolní body budou průběžně kontrolovány na pravidelných poradách řídicího týmu (porady budou probíhat průměrně 1x za měsíc).

KVALITA A JEJÍ KONTROLA

Kvalita v tomto projektu bude dána použitelností vyvinutých učebních materiálů a způsobu vedení kurzů. Vždy před zahájením vývoje podkladů pro jednotlivé kurzy realizační tým zpracuje minimální požadavky na materiály, tzn. kvantitativní požadavky (např. počet stran) i kvalitativní požadavky (např. vnitřní uspořádání). V průběhu projektu bude kvalitu sledovat podle stanovených kritérií oponent a lektori. Nezávislými hodnotiteli kvality materiálů budou účastníci kurzů, kteří budou požádáni o poskytnutí zpětné vazby.

KONTROLA HLAVNÍCH UKAZATELŮ PROJEKTU

Hlavní ukazatele projektu budou jeho základní stavební kameny. To jsou rozpočet, indikátory a harmonogram. Jedná se o ukazatele, které jsou rozhodující pro dosažení cílů projektu. Aktuální stav těchto tří stěžejních ukazatelů bude vyhodnocován na všech pravidelných poradách týmu.

DOKUMENTACE

Řídicí tým bude průběžně kompletovat a archivovat dokumentaci, kterou bude zpracovávat v souladu s metodikou pro příjemce a případně s vnitřními předpisy společnosti žadatele.

KOMUNIKACE

Řídicí tým po zahájení projektu stanoví pravidla pro komunikaci mezi členy realizačního týmu. Bude využíváno více forem komunikace. Hlavní formou bude osobní jednání pracovních skupin. Další formy budou porady a elektronická komunikace.

Vynakládání prostředků budeme realizovat kroky, které budou v souladu se zákonem 320/2010 Sb.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Podporované aktivity

Název podporované aktivity:

Vzdělávání pedagogů, lektorů, řídicích a organizačních pracovníků škol a dalších vzdělávacích a poradenských středisek působících v oblasti specializačního vzdělávání a vzdělávání pro udržitelný rozvoj.

Název podporované aktivity:

Podpora vzdělávací nabídky v oblasti dalšího vzdělávání - rozvoj vzdělávacích programů pro vzdělávání dospělých ve školách a dalších vzdělávacích institucích.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

V. Území dopadu a realizace

Území dopadu:

Kód území dopadu:	Název území dopadu:	Spadá pod:
CZ063	Vysočina	Jihovýchod

Místo realizace NUTS5:

Kód NUTS5:	Název NUTS5:	Spadá pod:
CZ0632586846	Jihlava	Jihlava

Realizované investice NUTS3:

Kód NUTS3:	Název NUTS3:	Procentní podíl:
CZ063	Vysočina	100



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VI. Klíčové aktivity

Číslo aktivity:	01		
Název klíčové aktivity:	KA1: Přípravné kurzy pro lektory		
Na realizaci se podílí:	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.		
Náklady na klíčovou aktivitu:	Celkem způsobilé výdaje:	640 196,46	
	ESF způsobilé výdaje:	640 196,46	
	ERDF způsobilé výdaje:	0,00	

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

POPIS ČINNOSTÍ V RÁMCI KLÍČOVÉ AKTIVITY

Po zahájení klíčové aktivity budou lektori přihlášení do jazykových kurzů. Bude se jednat o jazykové kurzy, které jsou zaměřeny na přípravu zájemců o složení jazykových zkoušek, které jsou mezinárodně uznávány.

Cílem zapojení lektorů do těchto kurzů bude získat přehled aktuálních požadavků na znalosti a dovednosti mezinárodních zkoušek a přehled forem, které jsou pro přípravu používány. Tyto poznatky budou využity pro sestavování kurzů, které budou v projektu vyvíjeny. Před vstupem do kurzů lektori zformulují, jakou strukturu mají mít poznatky, které budou v kurzech sledovat.

Kurzy projdou lektori, kteří budou zapojeni do vývoje produktů v klíčových aktivitách 3 a 4. Do kurzů bude zapojeno 9 lektorů, z toho bude 5 lektorů zapojeno do kurzů anglického jazyka a 4 lektori budou zařazeni do kurzů německého jazyka. Uvedené kurzy trvají průměrně 18 týdnů.

Po absolvování kurzu každý lektor zpracuje svoje poznatky podle předem stanovené struktury do podkladové zprávy.

Dalším kurzem, který lektori v této klíčové aktivitě lektori absolvují, bude metodický kurz zaměřený na přípravu e-learningového kurzu na podporu výuky cizího jazyka. V rámci tohoto kurzu se lektori naučí zpracovat podklady pro e-learning, vložit podklady do prostředí a průběžně vyhodnocovat výsledky studia účastníků v prostředí. Kurz bude zajištěn s využitím externího dodavatele specializovaného na e-learningové vzdělávání. Kurzem projde 9 lektorů.

PRÁCE S CÍLOVOU SKUPINOU

Cílovou skupinou zapojenou do této klíčové aktivity jsou lektori, kteří budou členové realizačního týmu.

Komunikace s nimi bude probíhat v rámci pravidelných porad týmu. Členové cílové skupiny se zúčastní obou výše uvedených kurzů a zpracují závěrečné poznatky do podkladových materiálů, které budou využity v rámci dalších klíčových aktivit.

Zapojení realizačního týmu a rozpočet je podrobně popsáno v popisu realizačního týmu a v rozpočtu.

Výstup klíčové aktivity:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

V rámci klíčové aktivity 1 budou realizovány následující výstupy:

1. METODIKA ZPRACOVÁNÍ POZNATKŮ Z KURZŮ

Jedná se o stručný materiál v rozsahu 1-2 stran. Jeho úkolem bude stanovit, jaké prvky mají lektori sledovat v průběhu absolvování jazykových kurzů, které budou absolvovat.

2. ABSOLVOVÁNÍ JAZYKOVÝCH KURZŮ

Celkem 9 lektorů absolvuje různé druhy jazykových kurzů, které jsou zaměřeny na přípravu na zkoušky mezinárodní úrovně. 5 lektorů absolvuje kurzy v anglickém jazyce a 4 lektori v německém jazyce. Délka kurzů bude podle aktuálních nabídek pravděpodobně 18 týdnů.

3. ZPRÁVY Z JAZYKOVÝCH KURZŮ

Každý lektor z kurzu, kterého se zúčastní, zpracuje zprávu podle Metodiky zpracování poznatků z kurzů. Zprávy budou v rozsahu minimálně 5 stran formátu A4.

4. REALIZACE E-LEARNINGOVÉ PŘÍPRAVY LEKTORŮ

Všech 9 lektorů absolvuje metodický kurz. Kurz bude trvat 5 dnů. Kurz povede externí dodavatelská firma. Kurz bude rozdělen do části teoretické (2 dny) a praktické (3 dny). Cílem teoretické části kurzu bude seznámit lektory s možnostmi e-learningového prostředí, s pravidly sestavení podkladů pro prostředí, s požadavky na testové otázky a s přístupy zpracování podkladů pro e-learning. V praktické části kurzu budou lektori pod vedení odborníka realizovat praktický nácvik přípravy podkladů, jejich umístění do e-learningového prostředí a průběžné hodnocení výsledků.

5. SMLOUVA S EXTERNÍM ŠKOLITELEM E-LEARNINGU

Na základě výběru bude vybrán externí dodavatel, s nímž bude uzavřena smlouva o zajištění služeb. Bude se jednat o realizaci školení lektorů v oblasti přípravy e-learningových kurzů. Další služba zakotvená ve smlouvě bude zaměřena na poskytnutí metodického vedení lektorů v klíčové aktivitě 4 a 5. Rozsah metodické pomoci na každého lektora bude maximálně 50 hodin. Cílem této pomoci bude snížení počtu chyb lektorů při sestavování e-learningových částí kurzů a jejich vkládání do e-learningového prostředí.

Číslo aktivity:	02
Název klíčové aktivity:	KA2: Zpracování podkladů pro vývoj kurzů
Na realizaci se podílí:	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Náklady na klíčovou aktivitu:	Celkem způsobilé výdaje: 444 083,56
	ESF způsobilé výdaje: 444 083,56
	ERDF způsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

POPIS ČINNOSTÍ V RÁMCI KLÍČOVÉ AKTIVITY

V rámci klíčové aktivity proběhne komunikace s firmami, které při přípravě projektu projeví předběžný zájem o kurzy. Cílem této komunikace bude diskutovat a identifikovat maximální množství komunikovaných oblastí (tzn. témata, o kterých se často v cizím jazyce jedná), které se opakovaně vyskytují při jednání se zahraničními partnery. Přehled vytipovaných komunikovaných oblastí s jejich charakteristikou bude zpracována do podkladového materiálu pro vývoj kurzů. Ke komunikaci s firmami bude připraven strukturovaný formulář.

Po shromáždění podkladů z firem lektori v rámci jednodenního workshopu posoudí frekvenci použití jednotlivých komunikovaných oblastí ve firmách. Výsledkem workshopu bude zpracovaný přehled komunikovaných oblastí, o kterých zaměstnanci firem často hovoří v cizím jazyce.

V další části projektu lektori na dvoudenním workshopu vyhodnotí poznatky z jazykových kurzů, které každý absolvoval v klíčové aktivitě 1. V rámci workshopu se zaměří lektori na vytipování nejdůležitějších jazykových dovedností, které by měly být postupně zpracovány v připravovaných jazykových kurzech, které budou v projektu vyvíjeny.

S využitím takto zpracovaných závěrů lektori zpracují návrh zařazení vytipovaných komunikovaných oblastí z firem a jazykových dovedností do kurzů, které budou v rámci projektu vyvíjeny.

V závěru klíčové aktivity členové realizačního týmu zpracují metodiku, podle níž budou výukové kurzy vyvíjeny. V klíčové aktivitě bude zakoupena prezentační technika a lektori se seznámí s jejími možnostmi pro zefektivnění jazykových kurzů.

PRÁCE S CÍLOVOU SKUPINOU

Cílovou skupinou zapojenou do této klíčové aktivity budou lektori. Jejich úloha bude prezentovat všechny poznatky, které získali v rámci činností v klíčové aktivitě 1. Tato prezentace povede k tomu, že bude v klíčové aktivitě vyvinuta metodika pro tvorbu výukových materiálů.

Zapojení realizačního týmu a rozpočet je podrobně popsáno v popisu realizačn. týmu a v rozpočtu.

Výstup klíčové aktivity:

V rámci klíčové aktivity 2 budou realizovány následující výstupy:

1. SADA KOMUNIKOVANÝCH OBLASTÍ

Materiál bude obsahovat seznam oblastí, které je ve firmách při jednáních se zahraničním partnerem nejčastěji obsahem komunikace. Jedná se např. o oblast vlastností výrobku, oblast identifikace zákazníka, atd. Materiál bude obsahovat nejméně 20 různých námětů tzv. komunikovaných oblastí. Zpracování každé oblasti bude zpracován podle schválené struktury. Materiál bude zpracován ve formátu A4 a každá komunikovaná oblast bude zpracována v rozsahu 1 strany. Materiál tak bude mít 20 stran. Tento materiál bude podkladem pro tvorbu obsahu kurzů zpracovávaných v KA3.

Pojem Komunikovaná oblast zahrnuje témata, která se opakovaně objevují při komunikaci se zahraničními partnery.

2. PŘEHLED STĚŽEJNÍCH JAZYKOVÝCH OBLASTÍ

Materiál bude výstupem workshopu lektorů. Lektori do materiálu promítnou své poznatky z kurzů, kterých se zúčastnili. Obsahem tohoto materiálu bude výčet hlavních oblastí učiva, které bylo zdůrazňováno v kurzech zaměřených na přípravu na mezinárodní testy. Témata budou řazena podle priority. Každé téma bude charakterizováno podle jednotné metodiky, kterou členové realizačního týmu schválí. Materiál bude mít rozsah 15-20 stran a bude ve formátu A4.

Pojem Stěžejní jazykové oblasti zahrnuje přehled gramatických jazykových témat, která je nutné předávat účastníkům jazykových kurzů.

3. ZÁKLADNÍ STRUKTURA PŘIPRAVOVANÝCH KURZŮ

Materiál bude vycházet se Sady komunikovaných oblastí a z Přehledu stěžejních jazykových oblastí. Materiál bude obsahovat strukturu jednotlivých kurzů, které budou v dalších klíčových aktivitách realizovány. U všech devíti kurzů bude zpracován rozpis jazykových znalostí, komunikovaných oblastí a jazykových dovedností, které budou zařazeny do jednotlivých lekcí kurzů. Tak bude připraven podkladový materiál pro zahájení tvorby kurzů.

Pojem Jazykové dovednosti zahrnuje přehled forem práce s jazykem. Patří mezi ně čtení, mluvení, poslech, psaní.

Číslo aktivity:

03

Název klíčové aktivity:

KA3: Vývoj jazykových kurzů

Na realizaci se podílí:

POLYGLOT jazyková škola s.r.o.

Náklady na klíčovou aktivitu:

Celkem způsobilé výdaje:

1 152 407,68



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

ESF způsobilé výdaje: 1 152 407,68

ERDF způsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

POPIS ČINNOSTÍ V RÁMCI KLÍČOVÉ AKTIVITY

Hlavním cílem této klíčové aktivity bude vyvinout sady učebních materiálů pro všechny plánované jazykové kurzy. V úvodu klíčové aktivity lektori pod vedením metodika schválí postup tvorby učebních materiálů. Bude se jednat o metodický materiál, který bude popisovat jednotlivé kroky vývoje kurzů. Tento materiál bude rovněž popisovat dílčí materiály, které budou pro každý kurz připravovány.

V další fázi bude zahájen vývoj kurzů. Tento vývoj bude zahájen tím, že pro vývoj každého kurzu bude určen lektor, který bude garantem vývoje. Základní kroky vývoje kurzů lze popsat následujícím výčtem činností, které budou v průběhu vývoje realizovány:

1. Prostudování základní struktury kurzů - jedná se o materiál, který byl vytvořen v KA2.
2. Shromáždění podkladů pro vývoj obsahu kurzu - každý garant shromáždí zdrojovou literaturu a další vhodné podklady např. z Internetu a odborné literatury.
3. Vytvoření hrubých materiálů - budou sestaveny základní materiály, které ještě nebudou upraveny do konečné podoby.
4. Oponentura - oponenturu hrubých materiálů provedou oponenti, kterými budou buď jiní lektori, nebo další externí odborníci. Cílem oponentury bude navrhnout změny v hrubých materiálech.
5. Zpracování konečné podoby materiálů - garanti zapracují změny navržené oponenty do hrubých textů a materiály upraví do konečné podoby.
6. Zpracování podkladů pro e-learningové prostředí - garanti ze zpracovaných materiálů vytvoří podklady pro e-learningové prostředí podle metodiky.
7. Vložení podkladů do e-learningového prostředí - administrátor e-kurzů vloží podklady od garantů do e-learningového prostředí.

PRÁCE S CÍLOVOU SKUPINOU

Cílovou skupinou zapojenou do této klíčové aktivity budou lektori. Jejich úloha bude aktivně využívat poznatky z kurzů v klíčové aktivitě 1 při vývoji učebních materiálů pro vyvíjené kurzy.

Zapojení realizačního týmu a rozpočet je podrobně popsáno v popisu realizačního týmu a v rozpočtu.

Výstup klíčové aktivity:

V rámci klíčové aktivity 3 budou realizovány následující výstupy: 1. METODIKA POSTUPU ZPRACOVÁNÍ KURZŮV metodice bude uveden výčet všech dílčích materiálů, které budou vytvořeny pro každý kurz. Sada dílčích materiálů bude obsahovat minimálně následující materiály: učební texty, pracovní listy, metodiku pro lektora, prezentace, listy přehledů gramatiky, praktické situace, testy pro e-learning, texty pro e-learning. Každý dílčí materiál bude charakterizován a budou určeny jeho minimální parametry jako např. počet stran, struktura, atd. Metodika bude v rozsahu 15-20 stran a bude zpracována ve formátu A4. Metodika bude v elektronické verzi k dispozici všem členům realizačního týmu. 2. JAZYKOVÉ KURZY Bude vytvořeno 9 jazykových kurzů s následujícími názvy:

- (1) AJ pro administrativní pracovníky, personalisty a obchodníky (úroveň 1)
- (2) AJ pro vedoucí pracovníky (úroveň 2 - úroveň základní jazykové zkoušky)
- (3) AJ pro pracovníky ze sociálních a zdravotních subjektů (úroveň 1)
- (4) AJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 3 - úroveň zkoušek FCE)
- (5) AJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 4 - úroveň zkoušek ACE)
- (6) NJ pro administrativní pracovníky, personalisty a obchodníky (úroveň 1)
- (7) NJ pro vedoucí pracovníky (úroveň 2 - úroveň základní jazykové zkoušky)
- (8) NJ pro pracovníky ze sociálních a zdravotních subjektů (úroveň 1)
- (9) NJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 2 - úroveň Goethova institutu typu C1)

Pro každý kurz bude vytvořena kompletní sada materiálů popsanych v Metodice postupu zpracování kurzů. Pro každý kurz bude rovněž vytvořena e-learningová podpora zaměřená na poskytnutí materiálů pro upevňování učiva a dále bude tato podpora zaměřená na umožnění testování aktuální úrovně znalostí účastníků kurzů. Všechny materiály budou vytištěny v počtu 15 sad pro každý kurz. Vytištěné sady budou určeny účastníkům kurzů (8 ks), lektorům (4 ks), oponentům (1 ks) a k archivaci (2 ks). Bude tak vytištěno 9 kurzů * 15 sad = 135 sad materiálů ke kurzům.

Číslo aktivity:

04



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název klíčové aktivity:	KA4: Pilotní ověření jazykových kurzů
Na realizaci se podílí:	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Náklady na klíčovou aktivitu:	Celkem způsobilé výdaje: 576 124,92
	ESF způsobilé výdaje: 576 124,92
	ERDF způsobilé výdaje: 0,00

Podrobný popis realizace klíčové aktivity:

POPIS ČINNOSTÍ V RÁMCI KLÍČOVÉ AKTIVITY

V úvodu klíčové aktivity proběhne výběr účastníků pilotních kurzů. Budou osloveny firmy v regionu s nabídkou zařazení jejich zaměstnanců do pilotních kurzů. Z průzkumu provedeného při přípravě projektu je zřejmé, že zájem o účast v pilotním kurzu bude převyšovat jeho kapacitu.

Zájemci před zařazením do požadované skupiny absolvují vstupní test. Na základě testu budou zařazeni do pilotní skupiny nebo jim bude doporučeno vstoupit do skupiny s jinou úrovní znalostí. Výběr bude ukončen naplněním kapacity všech pilotních skupin.

Následně bude s účastníky projednán postup realizace pilotních kurzů. Komunikaci s nimi bude zajišťovat koordinátor kurzů, který účastníkům předá rozvrh a materiály. Před zahájením první lekce kurzu budou seznámeni s e-learningovým prostředím a jeho ovládním.

Následně bude zahájena pilotní výuka a to souběžně ve všech pilotních skupinách. Pilotní výuka bude probíhat podle rozvrhu sestaveného před zahájením výuky.

Po každých ukončených deseti lekcích kurzu zajistí lektor získání zpětné vazby od účastníků. Ta bude realizována dvojím způsobem. Účastníci vyplní dotazník zaměřený na formální stránku materiálů a strukturu učiva. Další formou získání zpětné vazby bude uskutečnění strukturovaného rozhovoru lektora s každým účastníkem.

Po ukončení celého kurzu proběhne stejným způsobem závěrečné hodnocení kurzu. Do hodnocení budou zapojeni účastníci kurzů i lektori.

Lektori na základě hodnocení zpracují konečné návrhy na změny podkladů pro kurzy a ty budou projednány s metodikem.

V závěru klíčové aktivity lektori provedou schválené změny do materiálů finalizují tak vyvinuté kurzy.

PRÁCE S CÍLOVOU SKUPINOU

Do pilotních kurzů bude zapojeno 9 kurzů * 8 osob = 72 osob. Ty se zúčastní kurzů a budou zapojeni do zpětné vazby. Každý kurz bude trvat 18 týdnů. V této době proběhne 40 setkání v délce 2 vyučovacích hodin. Zapojení realizačního týmu a rozpočet je podrobně popsáno v popisu realizačního týmu a v rozpočtu.

Výstup klíčové aktivity:

V rámci klíčové aktivity 4 budou realizovány následující výstupy:

1. SESTAVENÍ PILOTNÍCH SKUPIN

Bude vytvořeno 9 pilotních skupin pro pilotní ověření všech 9 vyvinutých kurzů. V každé skupině bude 8 osob. Celkově tak pilotními kurzy projde 9 kurzů * 8 osob = 72 osob.

2. PILOTNÍ KURZY

Proběhne 9 pilotních kurzů. Každý kurz bude trvat 18 týdnů. Kurzy budou složeny ze 40 setkání v trvání vždy 2 vyučovacích hodin.

Součástí pilotních kurzů bude e-learningová část. V tomto prostředí budou účastníci pracovat individuálně.

Dokladem pro lektora, že účastník studoval v e-learningovém prostředí bude splnění testu, který bude v prostředí připraven. E-learningová podpora bude připravena pro dvě setkání v kurzech. Bude tak k dispozici 20 lekcí a tedy 20 testů v e-learningovém prostředí.

Dotazy účastníků k e-learningové části bude projednávat průběžně lektor v rámci přímé výuky.

3. SADA PŘIPOMÍNEK Z PRŮBĚŽNÉ EVALUACE

Bude zpracováno 9 sad připomínek ke kurzům a materiálům. Tyto sady vytvoří lektor a budou vycházet z průběžné evaluace, kterou bude lektor provádět s účastníky pilotních kurzů.

4. FINÁLNÍ VERZE KURZŮ

Na základě připomínek provedou lektori konečnou úpravu materiálů a vytvoří elektronickou verzi finální podoby materiálů. Vyvinuté kurzy tak budou připraveny pro komerční použití a cíl projektu tím bude naplněn.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VII. Harmonogram klíčových aktivit

	2012											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
KA1: Přípravné kurzy pro lektory				X	X	X	X	X	X	X	X	X
KA2: Zpracování podkladů pro vývoj kurzů									X	X	X	X

	2013											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
KA3: Vývoj jazykových kurzů	X	X	X	X	X	X	X	X				
KA2: Zpracování podkladů pro vývoj kurzů	X	X	X									
KA4: Pilotní ověření jazykových kurzů									X	X	X	X

	2014											
	I.	II.	III.	IV.	V.	VI.	VII.	VIII.	IX.	X.	XI.	XII.
KA4: Pilotní ověření jazykových kurzů	X	X	X									



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

VIII. Realizační tým

Počet osob v realizačním týmu 15

Složení realizačního týmu:

číslo	Název pozice	Úvazek	Forma
001	Manažer projektu	480,00 hodin	DPČ
002	Asistentka	921,00 hodin	DPČ
003	Finanční manažer	384,00 hodin	DPČ
004	Administrátor e-kurzů	328,00 hodin	DPČ
005	Lektor AJ	2 302,00 hodin	DPČ
006	Lektor NJ	1 844,00 hodin	DPČ
007	Metodik	705,00 hodin	DPČ
008	Oponent	216,00 hodin	DPČ
009	Koordinátor kurzů	306,00 hodin	DPČ

Manažerské a administrativní pozice:

Název pozice	Manažer projektu
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	480,00 hodin
Sazba	388,60 za hodinu
Přepočít dle úvazku	186528
Popis úvazku	Hlavní úkol manažera bude zajistit koordinaci všech činností v projektu. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: Řízení pracovních skupin (7 měsíců * 20 h.) (tj. 140 h.); KA2: Řízení pracovních skupin (4 měsíce * 20 h.) (tj. 80 h.); KA3: Řízení pracovních skupin (6 měsíců * 20 h.) (tj. 120 h.); KA4: Řízení pracovních skupin (7 měsíců * 20 h.) (tj. 140 h.);

Název pozice Asistentka



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	921,00 hodin
Sazba	195,64 za hodinu
Přepočet dle úvazku	180184,40
Popis úvazku	Hlavní úkol asistentky bude zpracovávat podklady ostatních členů na PC. Kromě toho bude připravovat podklady pro pilotní kurzy a pro jednání realizačního týmu. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: Zpracování popisu poznatků z kurzů na PC (tj. 6 h.); KA1: Zpracování zpráv z jazykových kurzů na PC (9 zpráv * 6 h. na zprávu) (tj. 54 h.); KA1: Zpracování dokumentace k aktivitám klíčové aktivity (7 měsíců * 32 h.) (tj. 224 h.); KA2: Zpracování sady komunikovaných oblastí na PC (tj. 12 h.); KA2: Zpracování přehledu stěžejních jazykových oblastí na PC (AJ - 24 h.; NJ - 21 h.) (tj. 45 h.); KA2: Zpracování základní struktury jazykových kurzů na PC (9 kurzů * 6 h.) (tj. 54 h.); KA3: Zpracování metodiky postupu zpracování kurzů na PC (tj. 16 h.); KA3: Zpracování podkladů pro kurzy na PC (9 kurzů * 42 h.) (tj. 378 h.); KA4: Zajištění tisku materiálů pro účastníky pilotních kurzů (tj. 42 h.); KA4: Příprava prezenčních listin pro pilotní kurzy + jejich vyhodnocení (9 kurzů * 4h.) (tj. 36 h.); KA4. Uložení a archivace finálních verzí kurzů (9 kurzů * 6h.) (tj. 54 h.);

Název pozice	Finanční manažer
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	384,00 hodin
Sazba	308,20 za hodinu
Přepočet dle úvazku	118348,80
Popis úvazku	Finanční manažer bude průběžně sledovat náklady a bude zodpovědný za čerpání nákladů v souladu s metodikou pro příjemce. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

KA1: Zpracování čerpání nákladů (7 měsíců * 16 h.) (tj. 112 h.); KA2: Zpracování čerpání nákladů (4 měsíců * 16 h.) (tj. 64 h.); KA3: Zpracování čerpání nákladů (6 měsíců * 16 h.) (tj. 96 h.); KA4: Zpracování čerpání nákladů (7 měsíců * 16 h.) (tj. 112 h.);

Odborné pozice:

Název pozice	Administrátor e-kurzů
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	328,00 hodin
Sazba	335,00 za hodinu
Přepočet dle úvazku	109880
Popis úvazku	Administrátor e-kurzů bude zajišťovat metodickou pomoc při vkládání podkladů do e-learningového prostředí a bude vyhodnocovat výsledky testů. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: Absolvování kurzů e-learningové přípravy lektorů (5 dnů * 8h) (tj. 40 h.); KA2: Nebude do této aktivity zapojen (tj. 0 h.); KA3: Vkládání podkladů do e-learningového prostředí (9 kurzů * 24 h.) (tj. 216 h.); KA4: Statistické vyhodnocení testů pro lektory (9 kurzů * 8 uč. *1h.) (tj. 72 h.);

Název pozice	Lektor AJ
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	2 302,00 hodin



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Sazba	332,32 za hodinu
Přepočet dle úvazku	765000,60
Popis úvazku	Hlavní úkol lektorů Aj bude vyvinout a pilotně odučit sadu kurzů AJ. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: Jazykový kurz (5 lektorů * 18 týdnů * 2 h.) (tj. 180 h.); KA1: Zpracování zprávy z jazykového kurzu (5 l. * 12 h.) (tj. 60 h.); KA1: Kurz e-learningové přípravy (5 l. * 5 dnů * 8h.) (tj. 200 h.); KA2: Zpracování komentáře k sadě komunikačních oblastí (5 l. * 6 h.) (tj. 30 h.); KA2: Workshop k stěžejním jazykovým oblastem (5 l. * 8h.) (tj. 40 h.); KA2: Zpracování komentáře k návrhu struktury kurzů (5 l. * 8 h.) (tj. 40 h.); KA3: Prostudování struktury kurzu + poznámky k vývoji (5 l. * 4h.) (tj. 20 h.); KA3: Shromáždění zdrojových materiálů (5 l. * 12 h.) (tj. 60 h.); KA3: Vytvoření hrubých materiálů ke kurzům (5 l. * 80 h. kurzu * 1 h.) (tj. 400 h.); KA3: Zpracování konečné podoby materiálů (5 l. * 80 h. kurzu * 1,5 h.) (tj. 600 h.); KA3: Zpracování podkladů pro e-learning (5 l. * 80 h. kurzu * 0,5 h.) (tj. 200 h.); KA4: Odučení pilotních kurzů (5 kurzů * 80 h. + 12 h. přípravy) (tj. 412 h.); KA4: Vyhodnocení připomínek úč. a finalizace kurzů (5 kurzů * 12 h.) (tj. 60 h.);

Název pozice	Lektor NJ
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	1 844,00 hodin
Sazba	332,32 za hodinu
Přepočet dle úvazku	612798,10
Popis úvazku	Hlavní úkol lektorů Nj bude vyvinout a pilotně ověřit kurzy Nj. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: Účast - jazykový kurz (4 lektorů * 18 týdnů * 2 h.) (tj. 144 h.); KA1: Zpracování zprávy z jazykového kurzu (4 l. * 12 h.) (tj. 48 h.); KA1: Kurz e-learningové přípravy (4 l. * 5 d. * 8h.) (tj. 160 h.); KA2: Zpracování komentáře k sadě komunikačních oblastí (4 l. * 6 h.) (tj. 24 h.); KA2: Účast na workshopu k stěžejním jazykovým oblastem (4 l. * 8h.) (tj. 32 h.); KA2: Zpracování komentáře k návrhu struktury kurzů (4 l. * 8 h.) (tj. 32 h.); KA3: Prostudování struktury kurzu + poznámky k vývoji (4 l. * 4h.) (tj. 16 h.); KA3: Shromáždění zdrojových materiálů (4 l. * 12 h.) (tj. 48 h.); KA3: Vytvoření hrubých materiálů ke kurzům (4 l. * 80 h. kurzu * 1 h.) (tj. 320 h.); KA3: Zpracování konečné podoby materiálů (4 l. * 80 h. kurzu * 1,5 h.) (tj. 480 h.); KA3: Zpracování podkladů pro e-learning (4 l. * 80 h. kurzu * 0,5 h.) (tj. 160 h.); KA4: Odučení kurzů (4 kurzů * 80 h. + 12 h. přípravy) (tj. 332 h.); KA4: Vyhodnocení připomínek úč. a finalizace (4 kurzy * 12 h.) (tj. 48 h.);

Název pozice	Metodik
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	705,00 hodin
Sazba	293,46 za hodinu
Přepočet dle úvazku	206889,30
Popis úvazku	Úkolem metodika bude připravit metodiku pro zpracování učebních materiálů a metodicky vést lektory při vývoji učebních materiálů, aby byla struktura jednotná. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

KA1: Zpracování metodiky zpracování poznatků z kurzů (tj. 16 h.); KA1: Analýza zpráv z jazykových kurzů AJ (5 zpráv * 6 h.) (tj. 30 h.); KA1: Analýza zpráv z jazykových kurzů NJ (4 zprávy * 6h.) (tj. 24 h.); KA1: Jednání s externím školitelem e-learningu (tj. 21 h.); KA2: Příprava na komunikaci se zaměstnavateli - analýza komunikativních oblastí (32 h.) (tj. 32 h.); KA2: Strukturovaný rozhovor s firmami (min. 30 firem * 4 h.) (tj. 120 h.); KA2: Příprava podkladů z jednání s firmami pro workshop (tj. 21 h.); KA2: Účast na workshopu ke komunikovaným oblastem (tj. 8 h.); KA2: Zpracování závěrů workshopu (tj. 12 h.); KA2: Zpracování metodiky pro vývoj kurzů a materiálů (tj. 34 h.); KA2: Zpracování základní struktury připravovaných kurzů (9 kurzů * 21 h.) (tj. 189 h.); KA3: Konzultace vývoje kurzů s jejich garanty (9 kurzů * 12 h.) (tj. 108 h.); KA4: Vyhodnocení evaluačních dotazníků (9 kurzů * 8 h.) (tj. 72 h.); KA4: Rozbor výsledků testů v e-learningu (9 kurzů * 2h.) (tj. 18 h.);

Název pozice	Oponent
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	216,00 hodin
Sazba	293,46 za hodinu
Přepočet dle úvazku	63387,40
Popis úvazku	Oponent bude zajišťovat nezávislý pohled na vytvořené materiály a pomůže tak odhlásit zásadní nedostatky materiálů před pilotním ověřováním. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň

KA1: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.); KA2: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.); KA3: oponentura vytvářených materiálů ke kurzům (9 kurzů * 24 h.) (tj. 216 h.); KA4: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.);

Název pozice	Koordinátor kurzů
Název subjektu	POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Forma	DPČ
Úvazek	306,00 hodin
Sazba	335,00 za hodinu
Přepočet dle úvazku	102510
Popis úvazku	Hlavní úkol koordinátora kurzů bude komunikace s účastníky pilotních kurzů a organizační zajištění pilotních kurzů. Podrobný rozpis jeho činnosti včetně hodinové dotace je uveden v části Pracovní náplň.

Pracovní náplň



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

KA1: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.); KA2: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.); KA3: nebude žádné zapojení do KA (tj. 0 h.); KA4: Příprava výběru účastníků do pilotních skupin (tj. 24 h.); KA4: Oslovení firem (tj. 24 h.); KA4: Vyhodnocení zájmu a sestavení skupin (tj. 24 h.); KA4: Organizační zajištění kurzů (9 kurzů * 18 h.) (tj. 162 h.); KA4: Sběr a kompletace evaluačních dotazníků (9 kurzů * 4 dotazníky * 2 h.) (tj. 72 h.);



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 24 z 41

IX. Rozpočet projektu

Kód	Název nákladu	Jednotka	Počet kusů	Cena kusu	Náklad celkem	%
01	OSOBNÍ NÁKLADY				2 345 526,62	70,67
01.01	Platy, odměny z dohod a pojistné				1 750 393,00	52,74
01.01.0 1	Výdaje na odborné zaměstnance, v tom				1 388 407,00	41,83
01.01.0 1.01	Platy	os. * měs. (hod.)	0,00	0,00	0,00	0,00
01.01.0 1.02	Odměny z dohod (DPČ)	os. * měs. (hod.)			1 388 407,00	41,83
01.01.0 1.02.01	administrátor e-kurzů	hodina	328,00	250,00	82 000,00	2,47
01.01.0 1.02.02	koordinátor kurzů	hodina	306,00	250,00	76 500,00	2,30
01.01.0 1.02.03	Lektor AJ	hodina	2 302,00	248,00	570 896,00	17,20
01.01.0 1.02.04	Lektor NJ	hodina	1 844,00	248,00	457 312,00	13,78
01.01.0 1.02.05	Metodik	hodina	705,00	219,00	154 395,00	4,65
01.01.0 1.02.06	Oponent	hodina	216,00	219,00	47 304,00	1,43
01.01.0 1.03	Odměny z dohod (DPP)	os. * měs. (hod.)	0,00	0,00	0,00	0,00
01.01.0 1.04	Autorské honoráře		0,00	0,00	0,00	0,00
01.01.0 2	Výdaje na administrativní zaměstnance, v tom				361 986,00	10,91
01.01.0 2.01	Platy	os. * měs. (hod.)	0,00	0,00	0,00	0,00
01.01.0 2.02	Odměny z dohod (DPČ)	os. * měs. (hod.)			361 986,00	10,91
01.01.0 2.02.01	Asistentka	hodina	921,00	146,00	134 466,00	4,05
01.01.0 2.02.02	Finanční manažer	hodina	384,00	230,00	88 320,00	2,66
01.01.0 2.02.03	Manažer projektu	hodina	480,00	290,00	139 200,00	4,19
01.01.0 2.03	Odměny z dohod (DPP)	os. * měs. (hod.)	0,00	0,00	0,00	0,00
01.01.0 2.04	Autorské honoráře		0,00	0,00	0,00	0,00
01.02	Sociální pojištění		1,00	437 598,25	437 598,25	13,18
01.03	Zdravotní pojištění		1,00	157 535,37	157 535,37	4,75
01.04	FKSP		0,00	0,00	0,00	0,00
01.05	Jiné povinné výdaje (Zákonné pojištění zaměstnanců)		0,00	0,00	0,00	0,00
02	SLUŽEBNÍ CESTY ZAHRANIČNÍ				0,00	0,00
02.01	Cestovné (vč. provozu služebního auta)	cesta	0,00	0,00	0,00	0,00
02.02	Ubytování	osoba*den	0,00	0,00	0,00	0,00



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 25 z 41

Finální verze žádosti (VK-IP)

02.03	Stravné	osoba*den	0,00	0,00	0,00	0,00
02.04	Ostatní		0,00	0,00	0,00	0,00
03	ZAŘÍZENÍ				183 676,00	5,53
03.01	Nehmotný majetek do 60 tis. Kč				0,00	0,00
03.01.0 1	Software	kus	0,00	0,00	0,00	0,00
03.01.0 2	Ostatní		0,00	0,00	0,00	0,00
03.02	Dlouhodobý nehmotný majetek				0,00	0,00
03.02.0 1	Software	kus	0,00	0,00	0,00	0,00
03.02.0 2	Ostatní		0,00	0,00	0,00	0,00
03.03	Drobný hmotný majetek	kus			183 676,00	5,53
03.03.0 1	Notebook pro vývoj AJ (+OEM SW)	KUS	1,00	24 030,00	24 030,00	0,72
03.03.0 2	Notebook pro vývoj NJ (+OEM SW)	kus	1,00	24 030,00	24 030,00	0,72
03.03.0 3	Notebook pro kurzy AJ (+OEM SW)	kus	1,00	24 030,00	24 030,00	0,72
03.03.0 4	Notebook pro kurzy NJ (+OEM SW)	KUS	1,00	24 030,00	24 030,00	0,72
03.03.0 5	Dataprojektor AJ	kus	1,00	15 912,00	15 912,00	0,48
03.03.0 6	Dataprojektor NJ	kus	1,00	15 912,00	15 912,00	0,48
03.03.0 7	Flipchart	kus	2,00	7 120,00	14 240,00	0,43
03.03.0 8	DVD přehrávač	kus	2,00	6 420,00	12 840,00	0,39
03.03.0 9	Fotoaparát pro tvorbu pomůcek	kus	1,00	9 912,00	9 912,00	0,30
03.03.1 0	Tiskárna - multifunkční zařízení	kus	1,00	18 740,00	18 740,00	0,56
03.04	Použitý drobný hmotný majetek	kus	0,00	0,00	0,00	0,00
03.05	Nájem zařízení, leasing		0,00	0,00	0,00	0,00
03.06	Odpisy	měsíc	0,00	0,00	0,00	0,00
03.07	Výdaje na opravy a údržbu	měsíc	0,00	0,00	0,00	0,00
03.08	Křížové financování				0,00	0,00
03.08.0 1	Investiční část		0,00	0,00	0,00	0,00
03.08.0 2	Neinvestiční část		0,00	0,00	0,00	0,00
04	MÍSTNÍ KANCELÁŘ		0,00	0,00	0,00	0,00
05	NÁKUP SLUŽEB				283 610,00	8,54
05.01	Publikace/školící materiály/manuály	dokument	0,00	0,00	0,00	0,00
05.02	Odborné služby/Studie a výzkum	služba			283 610,00	8,54
05.02.0 1	Jazykový kurz AJ	kus	5,00	7 490,00	37 450,00	1,13



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 26 z 41

Finální verze žádosti (VK-IP)

05.02.02	Jazykový kurz NJ	kus	4,00	7 490,00	29 960,00	0,90
05.02.03	Kurz e-learningu	kus	5,00	25 000,00	125 000,00	3,77
05.02.04	Pronájem e-learningového prostředí	kus	3,00	22 000,00	66 000,00	1,99
05.02.05	Tisk sad materiálů	sada	72,00	350,00	25 200,00	0,76
05.03	Výdaje na konference/kurzy	konference	0,00	0,00	0,00	0,00
05.04	Podpora účastníků (stravné, ubytování?)	osoba	0,00	0,00	0,00	0,00
05.05	Jiné výdaje		0,00	0,00	0,00	0,00
06	STAVEBNÍ ÚPRAVY				0,00	0,00
06.01	Drobné stavební úpravy	úprava	0,00	0,00	0,00	0,00
06.02	Stavební úpravy v rámci křížového financování		0,00	0,00	0,00	0,00
07	PŘÍMA PODPORA				0,00	0,00
07.01	Mzdové příspěvky	osoba	0,00	0,00	0,00	0,00
07.02	Cestovné, ubytování a stravné	osoba	0,00	0,00	0,00	0,00
07.03	Doprovodné aktivity	osoba	0,00	0,00	0,00	0,00
08	NÁKLADY VYPLÝVAJÍCÍ PŘÍMO ZE SMLOUVY/ROZHODNUTÍ				0,00	0,00
08.01	Audit	audit	0,00	0,00	0,00	0,00
08.02	Ostatní		0,00	0,00	0,00	0,00
09	PŘÍMÉ ZPŮSOBILÉ VÝDAJE CELKEM				2 812 812,62	84,75
09.01	z toho přímé výdaje bez křížového financování				2 812 812,62	84,75
10	NEPŘÍMÉ NÁKLADY		1,00	506 306,27	506 306,27	18,00
11	CELKOVÉ ZPŮSOBILÉ VÝDAJE				3 319 118,89	100,00
11.01	Celkové způsobilé výdaje investiční				0,00	0,00
11.02	Celkové způsobilé výdaje neinvestiční				3 319 118,89	100,00
12	CELKOVÉ NEZPŮSOBILÉ VÝDAJE				0,00	0,00
12.01	Celkové nezpůsobilé výdaje investiční		0,00	0,00	0,00	0,00
12.02	Celkové nezpůsobilé výdaje neinvestiční		0,00	0,00	0,00	0,00
13	CELKOVÉ VÝDAJE PROJEKTU				3 319 118,89	100,00
13.01	Celkem investiční výdaje				0,00	0,00
13.02	Celkem neinvestiční výdaje				3 319 118,89	100,00
14	ZDROJE PŘÍPADAJÍCÍ NA NEZPŮSOBILÉ VÝDAJE		0,00	0,00	0,00	0,00
15	KŘÍŽOVÉ FINANCOVÁNÍ				0,00	0,00



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 27 z 41

Komentář k rozpočtu

Komentář k osobním nákladům

Osobní náklady jsou uvedené v rozpočtu jsou podrobně rozepsány v popisu realizačního týmu. Tam jsou uvedeny jednotlivé činnosti, které bude každý člen realizačního týmu plnit. U každé činnosti je uveden výpočet, jak byla výsledná doba vypočítána.

Komentář k technickému vybavení

Pro zefektivnění práce při zpracování materiálů budou zakoupeny po jednom notebooku pro lektory Aj a Nj. Dále pro zajištění výuky bude pro každý jazyk zakoupen další notebook, dále flipchart a dataprojektor. Aby mohli lektori využít pro praktická cvičení fotografie, je v rozpočtu uveden nákup fotoaparátu. Ten je uvažován pro oba jazyky jediný. Dále je pro vedení kurzů v rozpočtu zahrnut DVD přehrávač, aby mohli lektori využívat audio a video nahrávky. Pro operativní tisk pracovních materiálů na výuku je v rozpočtu zahrnuto multifunkční zařízení.

Komentář ke službám

Každý lektor Aj a Nj bude absolvovat v průběhu jednoho semestru (18 týdnů) kurz, který je zaměřen na přípravu na zkoušky s mezinárodní platností. Proto jsou v rozpočtu uvedeny náklady - kurz Aj a kurz Nj. Další položkou ve skupině služeb je kurz e-learningu. Jedná se o pětidenní přípravu lektorů na práci s e-learningem, aby byly schopni samostatně a efektivně využívat e-learning jako doplněk vyvinutých jazykových kurzů.

Dále je v rozpočtu zahrnut pronájem e-learningového prostředí. Byla zvolena varianta pronájmu již hotového prostředí. Žadatel se rozhodl nevyvíjet nové prostředí, protože by náklad za vývoj byl velmi vysoký.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Předpokládané zdroje financování v Kč

Zdroj	Náklady	Procenta nákladů
Celkové výdaje projektu	3 319 118,89	100,00
Celkové zdroje připadající na způsobilé výdaje	3 319 118,89	
Soukromé spolufinancování	0,00	0,00
Veřejné spolufinancování		
z toho ze strukturálních fondů	2 821 251,05	85,00
z toho ze státního rozpočtu	497 867,84	15,00

Rozpočet projektu podle aktivit

Aktivita	Náklady na aktivitu	Procenta
KA1: Přípravné kurzy pro lektory	640 196,46	19,29
KA2: Zpracování podkladů pro vývoj kurzů	444 083,56	13,38
KA3: Vývoj jazykových kurzů	1 152 407,68	34,72
KA4: Pilotní ověření jazykových kurzů	576 124,92	17,36

Rozpočet projektu podle subjektů

Subjekt	Podíl na nákladech	Procenta
POLYGLOT jazyková škola s.r.o.	3 319 118,89	100,00

Harmonogram čerpání rozpočtu

Pořadí žádosti o platbu	Datum předložení žádosti o platbu	Předpokládaná požadovaná částka
01	02.07.2012	663 823,78
02	01.10.2012	295 759,18
03	31.12.2012	297 862,72
04	01.04.2013	1 015 153,33
05	01.07.2013	190 746,72
06	30.09.2013	276 370,64
07	30.12.2013	247 490,64
08	31.03.2014	331 911,88



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

X. Horizontální témata

Podpora rovných příležitostí:

Vliv projektu na rovné příležitosti:

Je neutrální

Popis aktivit a zdůvodnění vlivu na rovné příležitosti:

Budeme kontrolovat, aby nebyly narušeny rovné příležitosti. Do projektu se mohou zapojit osoby obou pohlaví, různého věku, náboženského vyznání i rasy.

Podpora udržitelného rozvoje:

Vliv projektu na udržitelný rozvoj:

Má pozitivní dopad

Popis aktivit a zdůvodnění vlivu na udržitelný rozvoj:

Využívání cizích jazyků z vyvinutých kurzů přispěje ke stabilizaci firem, což bude mít pozitivní vliv na rozvoj regionu.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

XI. Kategorizace pomoci

Název prioritního téma: Navrhování, zavádění a provádění reforem systémů vzdělávání a odborné přípravy s cílem rozvíjet zaměstnatelnost, zvyšování významu základního a odborného vzdělávání a odborné přípravy na trhu práce a neustálé zlepšování dovedností vzdělávacích pracovníků s ohledem na inovace a znalostní ekonomiku

Číslo prioritního téma: 72

Prostředky z EU v Kč: 2 821 251,05

Název typu území: Město

Číslo typu území: 01

Název hospodářské činnosti: Vzdělávání

Číslo hospodářské činnosti: 18



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

XII. Monitorovací indikátory

Komentář:

Název indikátoru: Počet nově vytvořených/inovovaných produktů

Měrná jednotka: produkt

Plánovaná hodnota: 9,00

Datum plánované hodnoty: 31.03.2014

Komentář: V rámci projektu bude vytvořeno a pilotně ověřeno 9 jazykových kurzů. Z toho bude 5 kurzů pro výuku anglického jazyka a 4 kurzy pro výuku německého jazyka. Jedná se o následující kurzy:

(1) AJ pro administrativní pracovníky, personalisty a obchodníky (úroveň 1)

(2) AJ pro vedoucí pracovníky (úroveň 2 ? úroveň základní jazykové zkoušky)

(3) AJ pro pracovníky ze sociálních a zdravotních subjektů (úroveň 1)

(4) AJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 3 ? úroveň zkoušek FCE)

(5) AJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 4 ? úroveň zkoušek ACE)

(6) NJ pro administrativní pracovníky, personalisty a obchodníky (úroveň 1)

(7) NJ pro vedoucí pracovníky (úroveň 2 ? úroveň základní jazykové zkoušky)

(8) NJ pro pracovníky ze sociálních a zdravotních subjektů (úroveň 1)

(9) NJ pro všechny cílové skupiny (úroveň 2 ? úroveň Goethova institutu typu C1)

Pro každý kurz bude vytvořena sada materiálů popsanych v klíčových aktivitách a e-learningová podpora.

Název indikátoru: Počet podpořených osob - muži

Měrná jednotka: muži

Plánovaná hodnota: 46,00

Datum plánované hodnoty: 31.03.2014

Komentář: V průběhu projektu proběhne pilotní ověření devíti vytvořených kurzů. Do každé skupiny bude zařazeno 8 osob. Celkově tak pilotními kurzy projde 9 skupin * 8 osob = 72 osob. Tento počet osob tvoří součtovou hodnotu indikátorů. Z hlediska standardního obsazení pracovních pozic zahrnutých do cílových skupin osobami podle pohlaví předpokládáme, že z celkového počtu 72 osob bude 44 mužů (přibližně 60%). K tomuto počtu připočítáváme 2 muže - lektory.

Počet podpořených mužů tak bude 46..



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název indikátoru: Počet podpořených osob - ženy
Měrná jednotka: ženy
Plánovaná hodnota: 35,00
Datum plánované hodnoty: 31.03.2014
Komentář: V průběhu projektu proběhne pilotní ověření devíti vytvořených kurzů. Do každé skupiny bude zařazeno 8 osob. Celkově tak pilotními kurzy projde 9 skupin * 8 osob = 72 osob. Tento počet osob tvoří součtovou hodnotu indikátorů. Z hlediska standardního obsazení pracovních pozic zahrnutých do cílových skupin osobami podle pohlaví předpokládáme, že z celkového počtu 72 osob bude 28 žen (přibližně 40%).
K tomuto číslu připočítáváme dalších 7 žen - lektorek.

Počet podpořených žen tak bude 35.

Název indikátoru: Počet úspěšně podpořených osob - muži
Měrná jednotka: Počet osob
Plánovaná hodnota: 24,00
Datum plánované hodnoty: 31.03.2014
Komentář: Úspěšnost účastníků, kteří byli zařazeni do pilotních skupin bude měřena podle následujících kritérií:
- splnění minimální stanovené účasti (ta bude stanovena realizačním týmem při zahájení pilotních kurzů)
- splněním testů v e-learningovém prostředí (úspěšný účastník musí získat v každém testu průměrně 70% bodů)
- splněním závěrečného testu pod vedením lektora (úspěšný účastník musí získat v závěrečném testu 65% bodů)
Předpokládáme, že celkově bude úspěšných 50% účastníků pilotních kurzů.
Tzn. 50% z 72 osob = 36 osob. Relativně nízká hodnota úspěšnosti je dána předmětem výuky. Jedná se o jazykový kurz, který je komplexní, dlouhodobý a svým obsahem velmi náročný. Ze zkušenosti víme, že obzvláště dospělým osobám činí zvládnutí vysokých požadavků v širokém rozsahu problémy, proto předpokládáme, že úspěšnost se bude pohybovat v oblasti 50%.

Tedy 50% ze 44 mužů = 22 mužů.

K tomuto počtu připočítáváme 2 lektory. (Předpokládáme, že úspěšnost u lektorů bude 100%.)

Celkový počet úspěšně podpořených mužů je tak 24.



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název indikátoru:	Počet úspěšně podpořených osob - ženy
Měrná jednotka:	Počet osob
Plánovaná hodnota:	21,00
Datum plánované hodnoty:	31.03.2014
Komentář:	<p>Úspěšnost účastníků, kteří byli zařazeni do pilotních skupin bude měřena podle následujících kritérií:</p> <ul style="list-style-type: none">- splnění minimální stanovené účasti (ta bude stanovena realizačním týmem při zahájení pilotních kurzů)- splněním testů v e-learningovém prostředí (úspěšný účastník musí získat v každém testu průměrně 70% bodů)- splněním závěrečného testu pod vedením lektora (úspěšný účastník musí získat v závěrečném testu 65% bodů) <p>Předpokládáme, že celkově bude úspěšných 50% účastníků pilotních kurzů. Tzn. 50% z 72 osob = 36 osob. Relativně nízká hodnota úspěšnosti je dána předmětem výuky. Jedná se o jazykový kurz, který je komplexní, dlouhodobý a svým obsahem velmi náročný. Ze zkušenosti víme, že obzvláště dospělým osobám činí zvládnutí vysokých požadavků v širokém rozsahu problémy, proto předpokládáme, že úspěšnost se bude pohybovat v oblasti 50%.</p> <p>Tedy 50% z 28 žen = 14 žen.</p> <p>K tomuto počtu připočítáváme 7 lektorek. (Předpokládáme, že úspěšnost u lektorek bude 100%.)</p> <p>Celkově tedy bude úspěšně podpořeno 21 žen.</p>



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

XIII. Výběrová řízení



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 35 z 41

XIV. Publicita

Způsob zajištění publicity: Propagační předměty

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

V rámci projektu budou vytvořeny propagační předměty. Bude zakoupeno nejméně 500 ks drobných propagačních předmětů dle výběru a ty budou předány účastníkům aktivit, které jsou v projektu plánovány. Všechny propagační předměty budou označeny logolinkem a sloganem.

Způsob zajištění publicity: Oznámení ve všech vzdělávacích materiálech

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Všechny vzdělávací materiály a další dokumenty, které budou v rámci projektu vytvořeny a použity, budou obsahovat prvky povinné publicity projektu. Při používání všech log se budeme řídit jednotlivými manuály vizuální identity.

Způsob zajištění publicity: Internetové stránky projektu

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Informace o projektu budou zveřejněny na internetových stránkách žadatele. Tyto informace budou pravidelně aktualizovány.

Způsob zajištění publicity: Souhlas se zveřejněním v seznamu příjemců

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

POLYGLOT jazyková škola s.r.o. souhlasí se zveřejněním v seznamu příjemců.

Způsob zajištění publicity: Informace účastníkům projektu o spolufinancování projektu z fondů EU na všech dokumentech

Konkrétní opatření pro zajištění publicity:

Všichni účastníci projektu budou informováni o poskytnutí podpory pro realizaci projektu financovaného z prostředků ESF prostřednictvím OP VK. Ve školících prostorách bude umístěno logo EU se slovním odkazem a loga ESF se slovním odkazem, dále zde budou umístěny vlajky EU.

Každá akce bude na začátku uvedena informací o tom, že je financovaná z prostředků ESF a státního rozpočtu. Prvky povinné publicity budou obsaženy i na veškerých dokumentech, které budou v rámci projektu použity (např. na prezenčních listinách, dotaznicích, učebních textech, pracovních listech, metodických materiálech ...).



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

XV. Synergické projekty

XVI. Další projekty v současné době realizované žadatelem/partnerem



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

XVII. Čestné prohlášení

Jako statutární zástupce subjektu žadatele / partnera prohlašuji:

1. že jsem vázán celým obsahem žádosti;
2. všechny informace v předložené žádosti a jejich přílohách jsou pravdivé a úplné;
3. na úhradu způsobilých výdajů projektu nečerpám prostředky z jiných finančních nástrojů ES, národních programů či programů územních samospráv, s výjimkou příspěvku státního rozpočtu, krajů a obcí, které přímo souvisejí se spolufinancováním projektu;
4. že jsem nezamlčel žádné skutečnosti podstatné pro hodnocení své způsobilosti k realizaci projektu;
5. souhlasím s uchováním dat této žádosti v monitorovacím systému, s uveřejněním této žádosti na webových stránkách určených MŠMT a s dalším využitím této žádosti MŠMT pro účely publicity a informovanosti, zpracování analýz implementace programu a jako příklad dobré praxe;
6. souhlasím s uveřejněním výstupů a výsledků projektu, tam kde je to vhodné, v případě, že tento projekt bude z programu podpořen;
7. souhlasím se zpracováním osobních údajů v souladu se zákonem č. 101/2001 Sb., o ochraně osobních údajů, ve znění pozdějších předpisů, které jsem sdělil nebo sdělím MŠMT v žádosti za účelem realizace projektu. Souhlas uděluji na dobu určitou, a to ode dne podání žádosti, nejdéle však do 31.12.2020.
8. subjekt, jehož jsem statutárním zástupcem, má zajištěny vlastní prostředky na realizaci projektu (platí pouze v případě finanční spoluúčasti)

Žadatel

Název subjektu POLYGLOT jazyková škola
s.r.o.

Statutární zástupce Dusil Marek

Datum

Místo

Podpis, razítko

XVIII. Přílohy projektu



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název přílohy: Doklad o právní subjektivitě žadatele
Číslo přílohy: 1
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 2
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Příloha 1.pdf
Popis:

Název přílohy: Prohlášení o partnerství
Číslo přílohy: 2
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 0
Doložena: Ne
Nerelevantní: Ano
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Př. č. 2_ Prohlášení o partnerství.pdf
Popis:

Název přílohy: Čestné prohlášení o nesouběžném čerpání finančních prostředků na předložený projekt z jiných dotačních titulů
Číslo přílohy: 3
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 2
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Příloha 3.pdf
Popis:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název přílohy: Čestné prohlášení
Číslo přílohy: 4
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 3
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Příloha 4.pdf
Popis:

Název přílohy: Čestné prohlášení de minimis
Číslo přílohy: 5
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 5
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Příloha 5.pdf
Popis:

Název přílohy: Popis aktivit v době udržitelnosti
Číslo přílohy: 6
Požadovaná příloha: Příloha k žádosti o projekt
Počet listů: 3
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Příloha 6.pdf
Popis:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Finální verze žádosti (VK-IP)

Název přílohy: Doložení zájmu cílové skupiny o aktivity projektu
Číslo přílohy: 7
Požadovaná příloha:
Počet listů: 8
Doložena: Ano
Nerelevantní: Ne
Datum schválení:
Přílohu zadal: EVA.TOMANOVA@POLYGLOT.CZ
Příloha: Př. č. 7 - Doložení zájmu cílové skupiny.pdf
Popis:



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ

Žádost finálně uložena v IS BENEFIT7 dne: 30.08.2011 11:21 Unikátní klíč: 1WvK3P0001

vytisknuto dne: 30.08.2011

Strana 41 z 41

Unikátní kód žádosti (hash):

1WvK3P0001

NEOTVÍRAT

Název operačního programu: OP Vzdělávání pro konkurenceschopnost
Číslo výzvy: 03
Název výzvy: Kraj Vysočina - Výzva č. 3 pro GP - oblast podpory 3.2

Číslo prioritní osy: 7.3
Název prioritní osy: Další vzdělávání
Číslo oblasti podpory: 7.3.2
Název oblasti podpory: Podpora nabídky dalšího vzdělávání
Název projektu: Vývoj odborných jazykových kurzů pro zaměstnance s podporou e-learningu

Název žadatele: POLYGLOT jazyková škola s.r.o.
Adresa žadatele: Mečislavova, 8
140 00, Praha



INVESTICE DO ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ